
Изјава:  ОХР  –  Одрицање  од
влашићког  договора  је
катастрофално  за  будућност
БиХ

Узнемираваују информације, објављене у штампи, да Главни одбор
СДС-а одбацује споразум који су њихови властити преговарачи
постигли током разговора о реструктурирању полиције на планини
Влашић. 

Уколико  су  ове  информације  тачне,  то  би  могло  имати
катастрофалне посљедице за Републику Српску и БиХ у цјелини.
То би значило да је СДС одлучио да намјерно упропасти своје
шансе  за  остваривање  даљег  напретка  на  путу  ка  модерној
Европи.

Лидерима  Републике  Српске  треба  бити  јасно  о  чему  ће  се
одлучивати када сљедеће седмице представници Европске комисије
посјете Босну и Херцеговину како би процијенили да ли је БиХ
коначно испунила услове за започињање преговора са Европском
унијом о потписивању Споразума о стабилизацији и придруживању.
Комесар Рен је и у својој јучерашњој изјави поновио да ће без
потпуног политичког договора који је у складу са принципима ЕУ
бити изузетно тешко да Европска унија закључи да је у области
реструктурирања полиције остварен «значајан напредак». ЕУ је
заиста озбиљна када је у питању испуњавање услова. То зна и
Република Хрватска, а и Србија и Црна Гора.

Избор с којим се суочава Република Српска је јасан. Овдје се
не ради о академској расправи. Политичари из Републике Српске
одлучују о будућности свог народа. Уколико СДС сада блокира
процес  реструктурирања  полиције  и  будућност  Босне  и
Херцеговине у Европи, СДС, и на крају и Република Српска, ће
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завршити у потпуној осамљености и изолацији. Док је Србија и
Црна Гора одабрала да иде ка напријед на путу ка Европи, СДС
би могао изабрати кретање унатраг. То би значило да су умјесто
пута ка интеграцији и могућностима које им се пружају изабрали
пут ка изолацији и стагнацији.

На  тај  начин  би  њихов  народ,  и  БиХ  у  цјелини,  постали
заточеници своје прошлости у моменту када имају прилику да
остваре будућност у модерној Европи и добију приступ свему
ономе што им та Европа може понудити у смислу запошљавања,
слободе кретања, сигурности и просперитета. На њима је да
изаберу и и сносе посљедице свог избора.       


